

“一夜情”败露 女子护住情人刺伤丈夫

年近30岁的已婚女子穆某不甘寂寞,将一名青年男子带至租住地,本想玩“一夜情”,不料丈夫陈某和3个朋友闻讯赶到欲捉奸。穆某为保护青年男子,手持剪刀称要自杀,不料慌乱中将丈夫的手划伤。陈某气不打一处来:“我要告你,跟你们没完!”



漫画 俞晓翔

老公携朋友深夜捉奸

前晚11点多,陈某的朋友告诉他,穆某在迈皋桥附近一小区,与一名二十七八岁的青年男子在一起,举止暧昧,关系很不一般。陈某闻讯后,立即赶到该小区,与3个朋友会合。

俗话说,捉奸捉双,陈某打探到妻子的位置后,并没有轻举妄动。他和朋友来到妻子所在楼的对面楼顶潜伏下来,透过窗户,他们看到穆某果然与一名青年男子共处一室,待两人脱下衣服后,陈某与朋友迅速冲到了妻子所在套房的门口。陈某朋友假称是抄水表的,只听到屋内一阵慌乱,不一

会儿,穆某只穿了一件性感的睡裙开门。打开门后,穆某看到丈夫站在自己面前,惊得目瞪口呆。

但她很快就恢复了冷静,反而质问陈某:“你们来干什么?”陈某与朋友顾不上答话,推开她,一起冲进屋内,但屋内的青年男子动作更快,衣服也没顾得上穿,就跑进了卫生间,并将门反锁。

老婆剪刀刺伤老公手

看到“奸夫”出现,陈某气不打一处来,他和朋友正准备冲进卫生间教训青年男子,却不知穆某从哪里掏出一把剪刀,指着陈某叫道:“你们要是动他,我就自杀!”

看到妻子全心全意地护

着那名男子,陈某更加气血上涌,他立刻冲上去抢妻子手中的剪刀,但在争抢中,老婆手中的剪刀一下子划破了陈某的右手,鲜血流了下来。陈某朋友也顾不上惩处“奸夫”了,纷纷赶上前来,劝解陈某夫妇。

邻居们听到动静后跑出来,发现屋内地板上到处是血滴,立即报了警。很快,警察赶到了现场,但躲在卫生间的青年男子仍不敢出来,最后在警察的劝说下,青年男子才犹豫地打开门。看到青年男子全身一丝不挂,警察只好先让他回房间穿好衣服,之后将陈某夫妇与青年男子一起带到了派出所。

老婆称“一夜情”事出有因

在派出所,穆某表示,那名青年男子是她两个多月前认识的,两人只是一夜情的关系,对这种说法,青年男子也承认了。但陈某的朋友反驳说:“他和她在一起已经两个月了,根本不是一夜情,应该是婚外情!”

虽然发生了这样的事,但穆某脸上并没有多少愧疚。她抱怨说,丈夫陈某已经两年没有“碰”过她了,陈某从事的是IT工作,总是以工作压力大为由拒绝与她亲热。穆某委屈地说:“我是一个正常的女人呀,我过的这是什么日子?我曾经提出过离婚,可他不同意。”

穆某表示,两个月前,她就离开家在外租房住了,对于穆某的说法,丈夫陈某没有反驳。

陈某对妻子的做法恼怒异常:“我要告你重婚,跟你们没完!”穆某迅速反驳说:“你懂不懂法,我和他只是婚外情关系,又没有结婚,你告什么?”最后,警察让陈某到医院治疗,并准备对双方作进一步调解。快报记者 顾元森 实习生 张林廷 (颜先生爆料奖 100元)

蹊跷事

街道劳保所一夜遭遇两拨贼

快报讯(通讯员 建钟 记者 吴杰)南京下关区某街道的劳动和社会保障所,一夜之间竟然被两拨贼光顾,四台电脑都被偷走。第二拨贼偷了两台主机就想马上出手,被民警抓获。目前,嫌疑人已被检察机关批准逮捕。

6月12日凌晨2点多,20岁的高某和17岁的强某合骑一辆助力车,到下关区某街道劳动和社会保障所,准备

龌龊事

色心男偷窥女演员洗澡

快报讯(记者 顾元森)昨天凌晨2点左右,一名中年男子在双龙街一处平房外偷窥两名青年女演员洗澡时,被其中一名女演员的男友发现,女演员男友逮住该男子后,将其一阵暴打后报了警。

女演员洗澡的房间位于一排平房中间,太阳能热水器的管子是从窗户中进入房间的,因此推拉窗无法关严,留下了一条缝隙。

平房对面的二层小楼是江苏某歌舞剧团的宿舍,共有二三十名男女演员住在这栋小楼内。当时,两名青年女演员

无奈事

“贼网友”接连顺走两台电脑

女子欲真心感化网上男友损失惨重

快报讯(通讯员 雨检 见习记者 李梦雅)南京女孩张颜在网上认识了一个“贼网友”。在她的笔记本电脑被他顺走后,她并未对他敬而远之,反而想用自己的真心来感化他,让他改过自新。岂料一年后,网上男友故伎重演,张颜又损失一台笔记本电脑。

2006年9月,张颜在一个网游里认识了湖南男子赵嘉堂。年底,经不住赵嘉堂的邀请,张颜来到湖南,两人住进了一家宾馆。晚上,趁张颜熟睡,赵嘉堂拎起笔记本电脑就跑。第二天,张颜发现赵嘉堂和电脑都不见了,立即在当地报了案,失魂落魄地回到南京。

之后,赵嘉堂在网上承认偷拿了电脑。看着男友如此虔诚认错,张颜觉得应该原谅他,用自己的真心来感化他。她一改之前的冷漠,又和他交往。今年7月8日,赵嘉堂来到了南京,住在张颜家。趁张颜上班不在家,赵嘉堂像上次一样,顺手牵羊拿走了她重新买的笔记本电脑。中午回家,张颜彻底崩溃了,立即报案。

在白下区一家宾馆里,赵嘉堂被警察抓获。目前,此案正在雨花台检察院审查处理当中。(文中人物化名)

《“阳明”被查封 餐卡怎么办》追踪

一群供货商赶到“阳明”讨货款

经证实,“阳明”确因拖欠租金被查封

昨天快报B4版报道了秣陵路阳明美食超市关门,众多充值刷卡消费者急于讨回钱款一事,昨天记者从白下法院了解到,“阳明”是因为拖欠房东建邺房地产开发有限公司巨额租金而被法院查封。而不少看到报道的供货商也匆匆赶到“阳明”,希望追讨货款。

“阳明”因拖欠租金被起诉

“阳明美食超市的确是被告法院封了。”昨天,白下区法院工作人员对记者说,“阳明”因房屋租赁纠纷被告了,法院依原告的申请,依

法进行了财产保全。

据了解,“阳明”经营场所产权属于王府国际花园的开发商。去年1月,“阳明”与开发商签订了租赁协议,但“阳明”屡屡拖欠房租。开发商方面说,到今年1月为止,“阳明”已拖欠50多万元的房租。因此,开发商把“阳明”告上白下区法院,要求解除合同,交纳租金。案件受理后,开发商为了稳妥起见,向法院申请对“阳明”的物品进行保全,并在门口贴上了封条。目前,这起案件仍在审理过程中。

“市民的餐卡问题与阳明被查封之间,没有法律上的联系。”法院人士说,“持有餐卡的市民可以有两种解决办法,一是与‘阳明’进行协商解决,另外就是打官司。”

到有好几个人围在门口,一问都是“阳明”的供货商,“怎么突然就关门了呢,我们的货款还没结呢。”供货商们抱怨不断。

李先生是一家色拉油供应商的销售代表,“我还一直蒙在鼓里呢,看到报道后立马赶过来了。”李先生称,目前有三笔货款没有结,货值8000元左右,“比起消费者,我们的欠款更多。”

李先生给“阳明”的范经理当场拨打电话,但是对方留给他手机号码已经是空号。他又拨打了一位张姓会计的电话,张会计称范经理回浙江老家了,过一段时间还会回来的。至于阳明超市出了什么问题,张会计称“不方便”。

在现场记者还碰到供应海鲜和供应干货的部分供货商,都有几千到上万的货款未结。

小朱是百事可乐的业务员,他说:“我们公司提供给

阳明饮料机一台,提供百事旗下饮料。”他表示百事公司的所有业务都是付现的,不存在拖欠货款的情况,但是希望早点拿回机器,“一台价值两万元呢”。

留言顾客已增至90个

昨天记者再次拨打了“紧急呼吁”上的顾客电话,已经增至90个,许多过路群众驻足观看后纷纷表示,店主应该尽早站出来,给消费者一个明白的说法。

昨天下午,记者再次拨打了上海汉爵餐饮管理有限公司电话,但是对方接听后表示是一家律师事务所,而且不知道汉爵,记者查询上海的114,发现该公司也没有登记号码。

白下法院的工作人员表示,目前已经有不少供货商和顾客到法院咨询,他们的答复是按程序处理,可以到法院起诉“阳明”。

实习生 陈芳超 快报记者 马乐乐 孙玉春

南京东大医学皮肤科 上海医学专家 研究中心新技术
原南京铁道医学院
签约治疗 治疗方法简单 方便
灰指甲
费用低、不打针、不美甲、无痛苦、15天长新甲
专家咨询:025-84406797
地址:南京市太平南路305号(太平商场对面)

专业治疗 腋臭包皮整形
该院位于南京市中心路上的一等大学附属医院。近因本院特聘男性整形、包皮、腋臭专科专家回国,特聘的男科克氏整形专家来校授课,为本院患者提供免费治疗,期间(即日起至8月30日)专科所有检查费一律全免!阴茎延长手术费仅收460元,包皮手术费60元。
腋臭:本院引进国际医学最新成果WCLJ技术,患者在15分钟内可视手术彻底根除腋臭,且手术生长,术后无疤痕,术后无疼痛,术后无异味。
阴茎延长:采用最新XOMD定向微创导入术,手术结合药物,术后无疼痛,术后无疤痕,术后无异味,全面提升生活质量。就请在本院包皮、腋臭特色专科,请挂专家特诊号,随到随治,假日不休。
24小时咨询热线:025-83991588
公安乘16、31、32、34、100、151路到南京海幢医院站下车即到

南京京华医院
耳鼻喉科
■ 诊疗科目:
■ 接诊时间:8:00-17:30
■ 咨询电话:025-84541659
(苏)医广[2007]第04-03-104号
地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘34、60路淮海东路下

最新科研成果 你还在做“小”男人吗?
男根增大5cm只需一疗程就能让您的生殖器官增长5cm以上,增加3cm,同时解决阳痿、早泄、前列腺炎、尿频等问题,延时30分钟以上,男根增大胶囊内含大剂量牛鞭、马鞭、狗鞭、羊鞭等成分,配以鹿茸、冬虫夏草等名贵中草药,让男性生殖器官再生长,再发育。男根增大胶囊能迅速激活处于休眠的海绵体细胞,让海绵体细胞吸收营养的能力大为提高,并能海绵体提供充足的特殊营养(九鞭提取物)。当男性器官充分激活后,海绵体细胞就会吸收大量的营养成分,迅速发育成熟,通过裂变、再生、增殖,增加新的细胞组织,快速实现男性器官的两次发育:同时滋补、冬虫夏草能有效滋养五脏,强身健体,提高机体免疫力。
患者在服用男根增大胶囊前期(蜕变期)性器官已充血且增加,海绵体膨胀迅速,到中期也就是常规的旺盛期,九鞭提取物能促使海绵体细胞分裂增殖速度加快,新陈代谢旺盛,生殖器官的长度和宽度逐渐增加,后期因增大的效果,新陈代谢趋于正常,生殖器官在勃起状态下,可达到15cm-18cm,停用后不回落。
专家提示:本品不含任何化学激素和违禁成分,安全无毒副作用,没有药物依赖性,三高人群均可服用。
半价销售 促销活动至7月27日
原价496元/盒 现价98元/盒
买5盒 赠1盒
如果服用本品一疗程未见到15cm-18cm,本公司将免费供应药品,直到达到满意效果为止,请保留购药凭证。
咨询电话:025-66950266
地址:中央门国盛大药房 志信堂药房(鼓楼口腔医院旁) 市内免费送货 诚招药店加盟